

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΣ ΣΩΤΗΡΑΣ

Τηλ. 031 - 21568

ΣΩΤΗΡΑ - ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ

Ημερομηνία

Κατάλογος φακέλων οικοδομών που συζητήθηκαν
με τους ενδιαφερόμενους Ιδιοκτήτες στην σύσκε-
ψη που έγινε στο γραφείο του Συμβουλίου στις
16 Μαρτίου 1992

Παρόντες:

Σ.Καϊκκης	Κοινοτάρχης Σωτήρας
Γ.Ανδρέου	Μέλος Συμβουλίου Βελτιώσεως
Α.Ελευθερίου	" " "
Ν.Ζαχαρία	" " "

1) Β 275/85 Μαλάμω Ανδρέα Ευσταθίου και άλλοι

Παρουσιάστηκε στη συνεδρία ο πατέρας της αιτήτριας κ. Ανδρέας Ευσταθίου και υποσχέθηκε ότι θα συμμορφωθεί με τους όρους της άδειας οικοδομής μέχρι τις 30 Μαΐου 1992.

Τονίστηκε από το Συμβούλιο στον κ.Ανδρέα Ευσταθίου ότι μετά την εκπνοή της πιο πάνω προθεσμίας, αν δεν συμμορφωθεί, τότε θα ληφθούν δικαστικά μέτρα εναντίον του χωρίς άλλη ειδοποίηση.

2) Β 365/88 Γεώργιος Αντώνη Κυριαζή

Έγινε εισήγηση από τον αιτητή να πληρώσει το ποσό που απαιτείται για την κατασκευή του πεζοδρομίου σύμφωνα με τους όρους της άδειας οικοδομής προς το Συμβούλιο, διότι αν κατασκευαστεί τώρα το πεζοδρόμιο θα δημιουργήσει πρόβλημα κυκλοφορίας λόγω της στενότητας του δρόμου.

Το Συμβούλιο αποδέκτηκε το αίτημα του και αποφάσισε α) να ετοιμαστεί εκτίμηση δαπάνης από τον Α.Χ.Ο. β) Να ειδοποιηθεί γραπτώς ο ενδιαφερόμενος να καταβάλει το ποσό στο Συμβούλιο. γ) Όταν προσκομιστεί απόδειξη πληρωμής να του δοθεί πιστοποιητικό τελικής εγκρίσεως και δ) Το Συμβούλιο θα κατασκευάσει το πεζοδρόμιο σε συνδιασμό με την κατασκευή και βελτίωση της οδού Ηλία Τυλαΰδη σε ευθετότερο χρόνο.

3) B 256/88 Ελένη Κ. Νικολέττη

Στη συνεδρία παρευρέθηκε η κόρη της αιτήτριας Παναγιώτα Κ. Νικολέττη. Ζητήθηκε να της παρασχεθεί παράταση χρόνου μέχρι τις 30 Ιουνίου 1992. Το αίτημα έγινε δεκτό λόγω του γεγονότος ότι είναι πτωχή οικογένεια και ο σύζυγος της κ. Ελένης Νικολέττη έχει σκοτωθεί στο πόλεμο του 1974.

Τονίστηκε ότι δεν θα υπάρξει άλλη παράταση και θα ακολουθήσουν δικαστικά μέτρα αν δεν συμμορφωθεί.

4) B 519/81 Ανδριανή Χρίστου Μιχαήλ

B 325/88 Ελένη Σ. Ζάρτηλα

Έχει μεταβιβαστεί στην κόρη της Παναγιώτα Κυριάκου Βασιλείου.

B 319/89 Γεωργία Αδάμου Γιαννή και άλλες

Οι πιο πάνω τρείς περιπτώσεις επειδή αφορούν δίκτυο ευρύτερης περιοχής αποφασίστηκε να συζητηθούν στην επίσημη συνεδρία.

Επιτόπια Μέλη